孤胆英雄驾微型车游西藏 称来年登珠峰

近日,自驾去西藏的孤胆英雄 郑先生返回了云南玉溪的家中,自 从9月中旬从玉溪出发,途径昆明、 大理、丽江、通麦,穿越过高山、森 林,终于到达了美丽的西藏。期间 经历了水泥险路,荆棘山路,经过 了最危险的G318国道,总行程 6000多公里,郑先生完成了这次挑 战,而且正在着手准备下一次的西

微型车照样能去西藏

郑先生是个钟爱自驾游的车 友,他曾自驾去过老挝和越南,结 交了不少自驾发烧友,而他心中最 为向往的旅游胜地就是佛教之 -西藏。郑先生也是汽车之家 论坛的常客,在看了诸多自驾去西 藏的帖子之后,郑先生诞生了自驾 去西藏的想法。由于想法突然,以 致于他没做太多准备,就开上自己 的江淮悦悦微型车出发了。



郑先生告诉记者:"一般长途 自驾临行前都会去做一次汽车保 养,而我连保养都没做,把车开到 个高坡处,自己检查了一下底

盘。然后带上一个千斤顶和一个备 胎就出发了。"记者问一般玩长途 自驾的车友都会开越野车型,为什 么你敢开一辆A0级微型车去西

藏,郑先生说这源于汽车之家上传 的一句话:只有怂人,没有怂车。

通麦惊险水泥路 小车不输越野车

走过川藏线的车友都知道在 通麦有一段长为24公里的水泥路, 这段行程虽短,却极其难走,经常 出现车轮陷进水泥里开不出来的 情况。而郑先生途径此地时的情况 更糟,因为连绵的雨季让这段水泥 路更加难走

据郑先生说,他亲眼目睹有的 车在水泥路里刮坏了底盘,有的刮 掉了保险杠,有的抛锚,这也让他 这个开A0小车的司机更加小心, 好在他经验丰富,加上悦悦本身的 通过性表现优异,他最终安全地开 过了这段水泥路。

G318国道上的惊心动魄

郑先生还在微博上直播了他 在G318国道上的惊心动魄的旅 程。"我们在路上遇到了一位职业 越野车手关大哥,他说四轮越野都 不敢单车走G318,我可真够猛

在318国道上,郑先生还目睹 了一场发生在眼前的车祸。"当时 山上飞石砸中了我们前面的一辆 客车,导致客车翻倒。"郑先生说, 还好那位司机反应敏捷,没有导致 太大伤害

来年再去西藏

我要登珠峰

这次旅程,郑先生见到了心中 一直向往的布达拉宫、米拉山口雪 山和青唐拉大雪山,见到了色拉 寺。但是由于这次自驾游前路线安 排不充分,还是没能把西藏玩个痛 快,他说来年他打算再去西藏,而 这一次他已经打算好去攀登世界 第一峰——珠穆朗玛峰。

(谢志伟)

2013齐鲁晚报今日莱芜推荐







顺通专营店地址:高新区汇源大街68号 销售热线:5621111 服务热线:5602111 二手车置换热线:18606340533 钢城区直营店地址: 钢城区黄羊山加油站北50米黄羊山沿街楼 销售热线: 5656111 服 务 热 线: 5656111



し服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天练 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 疆域 TIIDA 联达 MARCH 马驰 X-TRAIL 奇敏 QASHQAI 通客 MURANO 標準 PATROL 注系 370Z NISSAN GT-R

东风日产